Політика конфіденційності
1. ОСНОВНІ ПОНЯТТЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 

Контролер або Elisey.ua –  фізична особа-підприємець Єлісєєв Вячеслав Олександрович, що знаходиться за адресою: 65058, Одеська обл., м. Одеса , вулиця Армійська, будинок 11, корпус 3, квартира 2,  зареєстрований у відповідності  до законодавтва України та внесений до єдиного реєстру юридичних особ та фізичних особ-підприємців та громадських формувань. 
Персональні дані – інформація про фізичну особу, ідентифіковану або таку, яку можливо ідентифікувати, за одним чи кількома характерними факторами, що визначають фізичну, фізіологічну, генетичну, психічну, економічну, культурну або соціальну ідентичність, включаючи IP-адресу пристрою, дані про місцеперебування, інтернет-ідентифікатор, а також інформацію, що збирається за допомогою файлів cookie та іншої подібної технології.

Політика – дана Політика конфіденційності, що містить інформацію про обробку Персональних даних, а також про використання файлів cookie та подібних технологій відстеження в рамках Вебсайту.

Веб-сайт – вебсайт, який запустив Контролер на домені https://elisey.ua , доступний через веббраузери. 
Магазин – інтернет-магазин Elisey.ua , доступний через Вебсайт, на якому Elisey.ua  здійснює дистанційний продаж товарів.

Користувач – будь-яка особа, яка відвідує Вебсайт або користується однією або кількома послугами чи функціями, описаними у Політиці.

Пристрій – означає електронний пристрій, за допомогою якого Користувач отримує доступ до Вебсайту.

2. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

При відвідуванні Вебсайту, Ви погоджуєтеся на збір, використання, розкриття і обробку Ваших персональних даних, як описано в цій політиці конфіденційності.

У деяких випадках, Elisey.ua  може переглянути цю політику конфіденційності, щоб відобразити зміни в досягненнях в області технологій, законі, практиці збору і використання персональних даних.

Якщо Ви не згодні з будь-якими змінами в політиці конфіденційності, будь ласка, не продовжуйте використання цього Сайту. Буде вважатися, що Ви дали згоду на будь-яку зміну політики конфіденційності при використанні Сайту після дати набрання чинності таких змін.

Ми збираємо особисті дані про Вас, які Ви надаєте нам при використанні Сайту або іншим способом (у процесі спілкування по телефону з оператором кол-центру або обміну повідомленнями за допомогою електронної пошти).

Особисті дані можуть включати в себе Ваше ім'я, адресу, номер телефону, серію/номер документа, що посвідчує особу, адресу електронної пошти, вибрані послуги, місце надання послуг та/або тривалість надання послуг. На додаток до цього, при використанні нашого сайту, навіть якщо Ви не зробите замовлення, ми можемо збирати іншу інформацію, таку як Ваша IP- адреса, географічні дані, настройки пошуку, пов'язані з певними пошуковими запитами, інформацію про браузер і операційну систему комп'ютера, версію програми, настройки мови та сторінок, які були показані Вам. Якщо Ви використовуєте мобільний пристрій, ми можемо також збирати дані, які ідентифікують мобільний пристрій, налаштування конкретного пристрою і характеристики і деталі широти/довготи. 

У зв’язку з використанням Вами Вебсайту ми збираємо дані, необхідні для надання пропонованих послуг, а також інформацію про Вашу активність на Вебсайті. У зв’язку з цим ми є контролером Ваших Персональних даних і надаємо великого значення їх належному захисту. Ми дбаємо про те, щоб здійснювані нами процеси обробки даних відповідали чинному законодавству. Наша мета – надати Вам можливість отримати повну інформацію про обробку нами Ваших Персональних даних та надати Вам інструменти, які дозволять Вам реалізувати Ваші права. Нижче ми надаємо інформацію про те, як ми обробляємо Ваші Персональні дані.
 Ми отримуємо Ваші Персональні дані безпосередньо від Вас з метою належного виконання наших послуг та безперебійного функціонування нашого Вебсайту. Ви надаєте нам свої дані насамперед через спеціальні форми, коли Ви здійснюєте покупки в нашому Магазині, який працює на основі Правил користування магазином, приєднуєтесь до  нашої бонусної програми , підписуєтесь на нашу розсилку чи зв’язуєтесь з нами, наприклад, використовуючи контактну форму. Ми також отримуємо Ваші дані, коли Ви користуєтесь іншими послугами, доступними на Вебсайті, наприклад, коли Ви переглядаєте товари з асортименту Магазину.

3. ЗАХИСТ ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ
Для запобігання несанкціонованого доступу, ми підтримуємо відповідні електронні та організаційні процедури для захисту персональних даних від випадкового або незаконного знищення, або випадкової втрати, зміни або несанкціонованого розкриття, або доступу.

4. ЯК МИ ВИКОРИСТОВУЄМО ІНФОРМАЦІЮ, ЯКУ МИ ЗБИРАЛИ

Ми використовуємо Ваші особисті дані та іншу інформацію, отриману за допомогою Сайту для:

· реєстрації та створення облікового запису користувача;
· надання інформації про наші послуги на Сайті або на інших веб-сайтах і спілкування з Вами в обсязі, необхідному для виконання умов договору;
· створення функцій, які зроблять послуги, доступні на Сайті, простішими у використанні;
· для виявлення незаконних або небажаних видів діяльності та запобігання шахрайству, зв'язку з Вами в разі, якщо виникли будь-які проблеми із замовленням, а також своєчасне повідомлення про нові послуги та спеціальні пропозиції.

5. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:

Ми використовуємо цю інформацію для маркетингової діяльності, як це дозволено законом  з метою здійснення маркетингової діяльності, яка може полягати у:
-  відображенні Вам маркетингового вмісту, який відповідає Вашим інтересам (поведінкова реклама);

-  вчиненні дій, пов’язаних із прямим маркетингом товарів та послуг (надсилання комерційної інформації електронним шляхом і діяльність з телемаркетингу).

З метою здійснення маркетингової діяльності у деяких випадках ми використовуємо профілювання. Це означає, що завдяки автоматичній обробці даних ми оцінюємо деякі фактори, що стосуються Вас, щоб проаналізувати Вашу поведінку або створити прогноз на майбутнє. Це дозволяє краще адаптувати вміст, що відображається, до Ваших індивідуальних уподобань та інтересів.

6. З КИМ МИ ДІЛЕМОСЯ ІНФОРМАЦІЄЮ ЩОДО ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ:

Elisey.ua може ділитися Вашими персональними даними з постачальниками і іншими третіми особами, у обсязі, необхідному для виконання умов договору. Всі ці треті особи будуть зобов'язані підтримувати безпеку і конфіденційність особистих даних, а також обробляти особисті дані тільки відповідно до Ваших вказівок.

Ми не розголошуємо Ваші дані, зазначені в Політиці Конфіденційності, як цього вимагає законодавство, однак, ми залишаємо за собою право розкрити Ваші особисті дані нашим партнерам, в тому числі працівникам наших партнерів та довіреним агентам, які мають доступ до цієї інформації з нашим дозволом і кому потрібно знати або мати доступ до цієї інформації для виконання договору, обслуговування клієнтів і внутрішніх (аудит / відповідність) досліджень.

Elisey.ua може, відповідно до чинного законодавства, розкривати персональні дані, щоб захистити себе від відповідальності, на вимогу суду, іншіх законних вимог правоохоронних органів, а також органів влади для розслідування шахрайства, або інших випадках, передбачених, або необхідних для дотримання чинного законодавства, для захисту наших законних інтересів, або в зв'язку з будь-яким продажем, передачею майна або інший передачею всього або частини нашого бізнесу або компанії.

7. СOOKIES І ТЕГИ СТОРІНОК:

Користуючись нашим сайтом, Ви погоджуєтесь на використання сookies і тегів сторінок. Наш сайт використовує сесії і постійні маркери звернень, а також теги сторінок для збору і збереження певної інформації про Вас. Маркер звернень (cookie) - це маленька частинка інформації, яка посилається на Ваш комп'ютер з нашого сайту і зберігається на жорсткому диску. Тег сторінки - це частинка коду, який зчитує і записує дані cookie. Як cookies, так і теги сторінок можуть належати www.Elisey.ua  і/або третій стороні, з якою ми співпрацюємо.

Якщо Ви відмовляєтеся приймати маркери звернень з цього Сайту або сайтів наших партнерів, Ви не зможете отримати доступ до певних частин нашого Сайту.

8. ПРОТЯГОМ ЯКОГО ЧАСУ МИ БУДЕМО ОБРОБЛЯТИ ВАШІ ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ
Період обробки нами Ваших даних залежить від виду послуги, яку ми надаємо, і мети обробки. Як правило, дані обробляються протягом усього періоду надання послуги або виконання замовлення, до моменту відкликання наданої згоди або подання заперечення проти обробки даних у випадках, коли правовою підставою для обробки даних є законний інтерес Контролера.

Період обробки даних може бути збільшений, якщо обробка необхідна для встановлення і пред’явлення можливих позовних вимог або захисту від позовних вимог, а після цього часу – лише у випадку та в обсязі, в якому це буде вимагатися законодавством. Після закінчення періоду обробки дані видаляються без можливості відновлення або анонімізуються.

9. НАШІ РЕЄСТРАЦІЙНІ ДОКУМЕНТИ 

Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб (гіперпосилання)

Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб (гіперпосилання)
10. ЗМІНИ ДО ПОЛІТИКИ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ
 Політика постійно перевіряється і за необхідності оновлюється.
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